

CORRIGENDA.

Page 124, third line from below (Table I) for “Length of first 4 tarsal segments” read “Length of first tarsal segment.”